
REPUBLIKA HRVATSKA      WEB 
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 20. veljače 2012. 
 
 

Z A P I S N I K 
 

s 10-12 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 17. veljače 2012.  

 

Započeto u 10.05 

 

 

PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Olga Ramljak, Marija Udiljak, Ljubomir Stefanović, Ernest Strika i 
Damir Hajduk 

 

NEDOSTAJE: Zdravko Kedžo 
 

OSTALI 

PRISUTNI: Nives Zvonarić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 

D N E V N I   R E D: 

1. Donošenje odluka po javnom natječaju broj 11/11 za davanje koncesija za pružanje 
medijskih usluga televizije i radija 

2. Otvaranje ponuda pristiglih na javni natječaj broj 01/12 za davanje koncesija za pružanje 
medijske usluge televizije 

3. Ovjera zapisnika 
4. Realizacija odluka po sjednicama Vijeća 
5. Prijedlog javnog natječaja broj 02/12 za davanje koncesija za pružanje medijskih usluga 

radija 
6. Zahtjev nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. za odgodom izvršenja odluke o izricanju 

opomene 
7. Upit HRT-a – emisije pod sponzorstvom 
8. Prijedlog statuta Platforme jugoistočne Europe 
9. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 

Gosp. Ljevak istaknuo je da je Vijeće, na temelju članka 73. Zakona o elektroničkim medijima, 
Pravilnika o sadržaju i postupku javnog natječaja za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti 
pružanja medijskih usluga televizije i radija, provedenih pripremnih radnji za dodjelu koncesija, 
raspisalo Javni natječaj broj 11/11 koji je objavljen u Narodnim novinama broj 141 od 7. prosinca 
2011. godine. Na Javni natječaj ukupno je pristiglo devet (9) ponuda, a ponude su otvorene na 
sjednici održanoj 18. siječnja 2012. godine. Vijeće je u postupku utvrđivanja formalnih uvjeta 
utvrdilo da tri (3) dostavljene ponude ne ispunjavaju propisane uvjete. To su ponude trgovačkog 
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društva Miroslav Kraljević d.o.o., trgovačkog društva S-TEL d.o.o. te trgovačkog društva 
Informativni centar Virovitica d.o.o.  
 
O ostalim pristiglim ponudama može se donijeti meritorna odluka. 
 
Imenovana je komisija za prebrojavanje glasova u sastavu – članovi Vijeća O. Ramljak, Z. Ljevak i 
E. Strika te tajnica Vijeća N. Zvonarić. 
 
Zatim se pristupilo glasovanju te je 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije na 
području digitalne regije D3 – Međimurska, Varaždinska, Koprivničko-križevačka i dio 

Bjelovarsko-bilogorske županije na vrijeme od deset (10) godina daje trgovačkom društvu 
MIJOR d.o.o. 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije na 
području digitalne regije D4 – grad Zagreb, Zagrebačka, Sisačko-moslavačka, dio Krapinsko-

zagorske i dio Karlovačke županije na vrijeme od trinaest (13) godina daje trgovačkom društvu 
OTVORENA TELEVIZIJA ZAGREB d.d 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge televizije na 
području digitalne regije D5 – Primorsko-goranska; Istarska i dio Ličko-senjske županije na 
vrijeme od dvanaest (12) godina daje trgovačkom društvu KANAL RI d.o.o. 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na 
području Šibensko-kninske županije (Z-SI) na vrijeme od deset (10) godina daje trgovačkom 
društvu ŽUPANIJSKI RADIO ŠIBENIK d.o.o. 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na 
području Vukovarsko-srijemske županije i južnog dijela Osječko-baranjske županije (Z-VU) na 
vrijeme od dvanaest (12) godina daje trgovačkom društvu HRVATSKI RADIO VUKOVAR d.o.o. 
 
Odlučeno je da se koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijske usluge radija na širem 
području grada Duge Rese – gradovi Duga Resa i Karlovac i općina Netretić (G-DR) na vrijeme 
od deset (10) godina daje trgovačkom društvu RADIO MREŽNICA d.o.o. 
 
 
Ad. 2. 

Gosp. Ljevak izvijestio je da je na temelju članka 73. Zakona o elektroničkim medijima, Pravilnika 
o sadržaju i postupku javnog natječaja za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijskih usluga televizije i radija, provedenih pripremnih radnji za dodjelu koncesija, Vijeće 
raspisalo Javni natječaj broj 01/12 koji je objavljeni u Narodnim novinama broj 8 od 18. siječnja 
2012. godine. 
 
Zatim se pristupilo otvaranju ponuda te je utvrđeno da je ponudu dostavio: 
 

Za digitalnu regiju d71 – gradovi Zadar i Nin te općine Poličnik, Zemunik Donji, Bibinje, Sukošan, 
Preko, djelatnost televizije, ponuditelj Gradska televizija d.o.o. Zadar. 
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Ad. 3. 

Ovjereni su zapisnici 03-11, 04-11, 05-11, 06-11, 07-11 i 08-11 sjednice Vijeća. 
 
 
Ad. 4. 

Stručna služba Agencije izvijestila je Vijeće o realizaciji odluka sa prijašnjih sjednica Vijeća te je 
utvrđeno kako su sve odluke realizirane. 
 
 
Ad. 5. 

Odlučeno je: 
Raspisuje se Javni natječaj broj 02/12 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja 
medijske usluge radija na područjima: Požeško-slavonska županija (Z-PZ), Sisačko-moslavačka 
županija (Z-SK), Virovitičko-podravska županija (Z-VT), a na temelju tehničke podloge koju je 
utvrdila Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije. 
 
Javni natječaj broj 02/12 za davanje koncesija za obavljanje djelatnosti pružanja medijskih 
usluga televizije i radija objavit će se u Narodnim novinama. 
 
 
Ad. 6. 

Odlučeno je: 
Odbacuje se prijedlog nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. Zagreb za odgodom izvršenja Odluke 
Vijeća za elektroničke medije KLASA: 612-12/11-06/0014, URBROJ: 567-02/01-11-04 od 22. 
prosinca 2011. 
 

 

Ad. 7. 

Vijeće je raspravljalo o dopisu HRT-a u kojem se izlažu pojedini koncepti emisija pod 
pokroviteljstvom te se moli tumačenje pojedinih odredbi Zakona koje se tiču sponzoriranih 
emisija. Zaključeno je kako će HRT-u biti upućen dopis u kojemu se u bitnome navodi kako Vijeće 
o konceptu emisije može raspravljati tek nakon njihovog emitiranja (ex post). Što se tiče 
tumačenja pojedinih odredbi koje reguliraju sponzoriranje o tome će se raspravljati u sklopu 
nedavno pokrenutog postupka koregulacije. 
 
 
Ad. 8. 

Gosp. Ljevak izvijestio je članove Vijeća o Statutu Platforme regulatornih vlasti Jugoistočne 
Europe koji je zaprimljen od strane Savjeta za radiodifuziju Republike Makedonije. Dostavom 
Statuta pozivaju Agenciju za elektroničke medije da se pridruži navedenoj mreži regulatornih 
vlasti Jugoistočne Europe. 
 
Zaključeno je kako Agencija za elektroničke medije nema interesa za uključivanjem u rad 
navedene mreže regulatornih vlasti Jugoistočne Europe kako iz razloga što je već uključena u rad 
EPRA-e te se smatra kako nema potrebe za osnivanjem (gotovo) identične regionalne mreže 
tako i iz razloga što iziskuje dodatna znatna financijska sredstva. Savjetu za radiodifuziju 
Republike Makedonije uputit će se dopis u kojem će se objasniti naprijed navedeno uz zahvalu 
na iznesenom prijedlogu. 
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Ad. 9. 

Vijeće je raspravljalo o dopisu HAKOM-a o dozvolama za uporabu radiofrekvencijskog spektra. 
Zaključeno je kako će se HAKOM-u uputiti dopis s molbom za detaljnije objašnjenje navedenog. 
 
Vijeće je primilo na znanje kako je provedba analize programa nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. 
završena te se očekuje mišljenje stručne službe. 
 
 
 

Dovršeno u 11.10 

 
 
 
Zapisnik sastavili        Predsjednik Vijeća 

 
Matija Zeko        Zdenko Ljevak  
Nives Zvonarić 


